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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ του ΠΟΛΙΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Αθήνα,  12  Νοεμβρίου 2025 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος Πολιτικού Προσωπικού Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, Περιφέρειας Αττικής, 

θα πραγματοποιήσει την Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 10.30 π.μ.  : 

α) Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ., νέας Ελεγκτικής 

Επιτροπής καθώς και Αντιπροσώπων για το Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτικού 

Προσωπικού του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και  

β) Καταστατική Γενική Συνέλευση για τη λήψη απόφασης αναφορικά με την τροποποίηση του 

Καταστατικού του Συλλόγου και την ένταξη στο Σύλλογο των συναδέλφων που υπηρετούν σε 

υπηρεσίες της Στερεάς Ελλάδας. 

Η διεξαγωγή των ανωτέρω Συνελεύσεων  θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο Α.Μ.Α. (ισόγειο) 

της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Λ. Αλεξάνδρας 173, Αθήνα). 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης: 

Α. Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ. 

Β. Λήψη απόφασης αναφορικά με την τροποποίηση του Καταστατικού του Συλλόγου και την 

ένταξη στο Σύλλογο των συναδέλφων που υπηρετούν σε υπηρεσίες της Στερεάς Ελλάδας. 

Γ. Αρχαιρεσίες για την εκλογή των νέων οργάνων. 
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Η διαδικασία των εκλογών για την ανάδειξη των προαναφερόμενων νέων εκπροσώπων, θα 

λήξει στις  5:00 μ.μ. 

Τα μέλη του Συλλόγου για να έχουν δικαίωμα ψήφου πρέπει να είναι οικονομικά εν τάξει, να 

έχουν μαζί τους έγγραφο ταυτοπροσωπίας (αστυνομική ταυτότητα, δίπλωμα οδήγησης σε 

έντυπη ή ηλεκτρονική -gov.gr wallet- έκδοση, υπηρεσιακή ταυτότητα, διαβατήριο). Όσοι από 

τους συναδέλφους, μη μέλη του Συλλόγου, θέλουν να λάβουν μέρος στην ανάδειξη νέων 

οργάνων του Συλλόγου, μπορούν να εγγραφούν την ημέρα της διεξαγωγής της 

Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης. 

Το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους να δηλώσουν υποψηφιότητα για όλα τα όργανα, προσφέροντας 

τις υπηρεσίες τους στον Σύλλογο, καταθέτοντας τις αιτήσεις υποψηφιότητας μέχρι την 

Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 12.00μ.μ.  

Δηλώσεις υποψηφιότητας θα κατατίθενται στην Γ.Γ. του Συλλόγου κα Λέκκα Γεωργία (τηλ. 

6971851699) και στο email του Συλλόγου (info@spydtat.gr). 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΛΕΚΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

 


